REGULAMENTO  -  PROMOÇÃO PRIMEIROS PASSOS

      “SUA ARTE NA CAIXA”


Esta ação independe de qualquer modalidade de sorteio, vale-Brinde, concurso ou operação assemelhada, não estando, portanto, sujeita à autorização prévia estabelecida no artigo 1º da Lei Federal 5.768/71.

PROMOTORA:
Esta Ação Promocional “SUA ARTE NA CAIXA” é realizada por PRIMEIROS PASSOS COMERCIO DE BEBIDAS LTDA, CNPJ 28.520.947/0001-42.

DOS PARTICIPANTES:
Estão aptos a participar da presente Campanha pessoas físicas, a partir de 18 anos, que atenderem os critérios estabelecidos neste regulamento.

PERÍODO DA PARTICIPAÇÃO:
04 de maio a 10 de junho de 2021. 

DO LOCAL DA INSCRIÇÃO E DAS CONDIÇÕES DE PARTICIPAÇÃO:
Para participar desta promoção o interessado deve acessar o site www.aguanacaixa.com.br/concurso, clicar no item “Quero Começar”, realizar o download do arquivo “sua arte na caixa” e seguir os passos abaixo:

a) Desenhar livremente no espaço definido pela cor verde conforme sinalizado no arquivo baixado.
b) Criar uma arte que incorpore o formato da caixinha e as limitações;
c) Assine a sua arte na caixa com o @ do seu perfil no Instagram;
d) Salvar no formato, .eps e renomear seguindo o seguinte padrão: nome_sobrenome.eps;
e) Realizar o upload da sua arte através do https://wetransfer.com/, para gerar um link, que será enviado através do cadastro que deverá ser realizado assim que finalizar a sua arte.

Fica desde já esclarecido que a marca “Água na Caixa” pertence à Promotora da promoção PRIMEIROS PASSOS COMERCIO DE BEBIDAS LTDA.

DO CADASTRO E ENVIO DA ARTE:
O Participante deverá realizar o cadastro com as seguintes informações, e inserir o link de sua arte gerada no https://wetransfer.com/.

Nome completo;
E-mail;
Telefone com (DDD);
Portfólio: site ou perfil do Instagram
Link com sua arte.

Os participantes podem participar tantas vezes quanto desejarem, desde que cumpram os requisitos deste regulamento.

FORMA DE APURAÇÃO DO CONTEMPLADO:
O contemplado da promoção será escolhido por uma comissão julgadora que será composta por
profissionais de marketing da Promotora.

Os critérios e/ou requisitos para a escolha da arte são os seguintes:

A melhor criação;
Originalidade; 
Criatividade.

CRITÉRIOS DE DESCLASSIFICAÇÃO:
A promotora se reserva o direito de desclassificar as artes que não preencham os requisitos previstos neste regulamento, independentemente de qualquer comunicação prévia.

Ainda será eliminado da promoção, o participante:

a) Que estejam em desacordo com QUALQUER ITEM elencado neste regulamento;
b) Que cometer qualquer tipo de fraude devidamente comprovada ou atos ilícitos comprovados (hackers, crackers, etc...), e que praticar conduta que possa alterar o regular resultado da promoção, podendo ainda responder civil e criminalmente pelos seus atos, em conformidade com a legislação vigente no País;
c) Que faça comunicação por qualquer meio, de palavras de baixo calão, de conteúdo obsceno ou ofensivo à Promotora e/ou a terceiros;
d) Que tente fraudar ou burlar as regras estabelecidas neste regulamento e/ou utilize meios mecânicos, robóticos ou fraudulentos para interferir na promoção;
e) Que forneça informações falsas e/ou incorretas e/ou incompletas;
f)  Que não envie a arte no formato .eps;
g) Que não renomeie o arquivo com seu nome completo;
h) Que desenhe nas duas faces de trás da caixinha, onde há informações obrigatórias já impressas;
i) Que desenhe em cima dos logos e da palavra “Água”;
j) Que desenhe no topo da caixinha.

DIVULGAÇÃO DA ARTE SELECIONADA:
A divulgação da arte selecionada na promoção será realizada no dia 18/06/2021, através do perfil do Instagram da Água na caixa (@aguanacaixa) e no site: www.aguanacaixa.com.br/dúvidas 

DIVULGAÇÃO DA AÇÃO:
Esta Ação e seu Regulamento serão divulgados por meio do endereço eletrônico www.aguanacaixa.com.br e em outros meios de veiculação, a critério exclusivo da Promotora.

DÚVIDAS SOBRE A PROMOÇÃO:

Em caso de dúvidas ou reclamações os participantes deverão entrar em contato com a promotora através do contato no site: www.aguanacaixa.com.br/dúvidas-concurso 

CONSIDERAÇÕES GERAIS:
A PRIMEIROS PASSOS informa que a participação e o consequente uso da plataforma é totalmente gratuita, não gerando quaisquer custos aos participantes;

Todos os direitos autorais, de imagem, nome, voz e vídeos, incluindo a comercialização e ajustes na arte selecionada, são reservados exclusivamente à PRIMEIROS PASSOS, por tempo indeterminado, sendo vedada a reprodução não autorizada por terceiros de conteúdo ou plágio de material publicitário contido na Campanha, sendo que a PRIMEIROS PASSOS se reserva no direito de responsabilização contra quem cometer as referidas infrações, seja nas esferas civil, penal ou qualquer outra que se aplique ao caso;

A participação nesta Campanha implica no conhecimento e aceitação total e irrestrita de todos os termos e condições deste Regulamento;

O acesso e as condições de acesso (tipos de hardware, software, provedor, conexão e demais condições) ao endereço eletrônico desta Ação Promocional são de inteira responsabilidade dos Participantes. A Promotora não se responsabiliza pelo acesso e condições de acesso ao Hotsite, bem como não garante que este acesso esteja livre de interrupções, intervenções ou suspensões ocasionadas por casos fortuitos, internos ou externos, casos de força maior ou por outros casos não inteiramente sujeitos ao seu controle, eximindo-se, por conseguinte, de qualquer responsabilidade proveniente de tais fatos ou atos;

Toda e qualquer situação não prevista neste Regulamento, bem como eventuais casos omissos, serão decididos, exclusivamente, pela Promotora da Ação Promocional;

O presente Regulamento poderá ser suspenso ou cancelado, a qualquer tempo e sem aviso prévio, por motivo de força maior ou por qualquer outro fator ou motivo imprevisto que esteja fora do controle da Promotora e que comprometa a ação de forma a impedir ou modificar substancialmente a condução como originalmente planejado;

Ao aderir à Ação Promocional, os Participantes declaram que estão de acordo com os termos deste Regulamento e ainda: autorizam, reconhecem e aceitam que os dados pessoais e demais informações que porventura lhe sejam solicitados poderão ser utilizados pela Promotora para os fins necessários à adequada realização e conclusão da Ação Promocional, bem como para futuros contatos;

O participante será responsabilizado por todos os danos causados à Promotora e à terceiros, decorrentes de sua conduta durante a participação da ação;

Reconhecem e aceitam expressamente que a Promotora não é responsável, nem poderá ser responsabilizada, por qualquer dano ou prejuízo oriundo da participação nesta ação;

A Promotora se reserva o direito de, a qualquer momento e a seu exclusivo critério, alterar os termos deste Regulamento, assim como as condições oferecidas, podendo informar previamente aos Participantes da Ação Promocional, sempre que possível, buscando assegurar a legalidade desta sem ocasionar prejuízo aos Participantes.

PRIMEIROS PASSOS COMERCIO DE BEBIDAS LTDA


